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COMUNICAT DE PRESĂ

Punct de vedere al CAS Bihor referitor la Comunicatul de presă emis de către Comisia pentru pentru protecţie socială, protecţia copilului, sănătate şi familie din cadrul Consiliului Judeţean Bihor

Casa de Asigurări de Sănătate Bihor nu poate sta indiferentă la încercările repetate de intimidare şi decredibilizare practicate de către domnul Foncea Gheorghe Dacian atât asupra conducerii instituţiei (indiferent cine este în momentul respectiv Preşedinte Director-General al instituţiei) cât şi a întregului Consiliu de Administratie al C.A.S. Bihor.

Domnul Foncea Gheorghe Dacian deţine pe lângă funcţiile de consilier judeţean, Preşedinte al Comisiei pentru protecţie socială, protecţia copilului, sănătate şi familie din cadrul Consiliului Judeţean Bihor, membru în Consiliul de Administraţie al Spitalului Clinic Municipal « Dr.Gavril Curteanu » Oradea şi pe acea de manager al unitatii sanitare private SC Clinica NewMedics SRL.
Unitatea sanitară este deţinută de un cetăţean german şi are o capacitate de 30 de paturi care acoperă un număr restrâns de specialităţi medicale. Unitatea menţionată nu deţine niciun laborator de analize medicale şi nici farmacie. Nu au  fost depuse niciodată la sediul instituţiei noastre liste de aşteptare care să ateste o adresabilitate semnificativă din partea asiguraţilor, aşa cum depun alte unităţi sanitare cu paturi. 

Bugetul alocat C.A.S. Bihor pentru servicii medicale în unităţile sanitare cu paturi se împarte între 21 de spitale din care 12 spitale publice şi 9 spitale private. Localizarea celor 21 de spitale este următoarea: 10 spitale în Municipiul Oradea şi 11 spitale în judeţ. Bugetul alocat este pentru tipurile de spitalizare continuă şi spitalizarea de zi. CAS Bihor încheie contracte cu toţi furnizorii de servicii medicale spitaliceşti care solicită intrarea în relaţie contractuală deşi structurile avizate de către Ministerul Sănătăţii pentru furnizorii privaţi conţine sintagma « acordarea avizului nu generează obligaţia casei de asigurări de sănătate de contractare de servicii medicale spitaliceşti ». 
Domnul manager Foncea Gheorghe solicita C.A.S. Bihor un procent de 60% din bugetul alocat pentru tipurile de spitalizare de zi, urmând ca restul de 40% să fie împărţit la restul spitalelor. Mai mult, dl. manager ne reproşează că dăm prioritate la contractarea serviciilor de spitalizare de zi bolnavilor cu afecţiuni oncologice (bolnavii de cancer) deşi în calitatea de membru al Consiliului de Administraţie reprezintă şi interesele secţiei de oncologie de la Spitalul Municipal.  Deoarece nimeni din conducerea instituţiei şi nici din Consiliul de Administraţie al CAS Bihor nu poate să îşi asume o astfel de împărţire incorectă a fondurilor, începand cu anul 2014 ni s-au înaintat plângeri penale (momentan clasate toate), procese civile în instanţă (câştigate de către CAS Bihor), şi periodic comunicate de presă în ziare, în care suntem denigraţi constant la modul cel mai urât cu putinţă (« bandiţi » fiind unul din apelativele blânde folosite de către dl.Foncea).
Motivația declarată a dl. Foncea Gheorghe este aceea că duce grija fondurilor publice din sănătate. Astfel, la sesizările domniei sale am fost controlaţi în ceea ce priveşte procesul de contractare a serviciilor medicale de către următoarele entităţi : Casa Naţională de Asigurări de Sănătate, Curtea de Conturi, Instituţia Prefectului Judeţului Bihor, Poliţie, controale care nu au scos în evidenţe nereguli privind împărţirea banului public şi nici încălcări ale legislaţiei în domeniu.

Pentru că nu putem compara unitatea sanitară reprezentată de către dl. manager Foncea Gheorghe cu cei doi coloşi care acoperă toate specialităţile medicale Spitalul Clinic Judetean de Urgenţă Oradea (885 paturi cu 231 de medici) ori Spitalul Clinic Municipal dr.Gavril Curteanu Oradea (1.061 paturi cu 135 medici), vom face comparaţie în ceea ce priveşte valoarea de contract cu punctul de lucru din Braşov al SC Clinica NewMedics SRL unde este manager este acelaşi domn  Foncea  Gheorghe. Astfel, la o capacitate mai mare primeşte în anul 2014 la Braşov o valoare de contract cu 75% mai mică decât în Bihor iar în anul 2015 cu 20% mai puţin. Interesant este faptul că la CAS Braşov nu sunt înregistrate nici plângeri penale şi nici cereri de destituire a preşedintelui director-general făcute în presă de către dl. manager Foncea Gheorghe. La Bihor dl. manager al unităţii sanitare private / membru în Consiliul de Administraţie al Spitalului Municipal dr.Gavril Curteanu / consilier judeţean / preşesinte al Comisiei pentru protecţie socială, protecţia copilului, sănătate şi familie din cadrul Consiliului Judeţean Bihor îşi permite orice. De ce oare? 
Conducerii CAS Bihor i s-a interzis vizitarea unităţii sanitare manageriate de către dl.Foncea, acesta nu dorea să ne comunice cu cine a subcontactat serviciile de analize medicale efectuate asiguraţilor, nu dorea să ne raporteze consumul de medicamente, nu doreşte să ne comunice nici acum de ce mai încasează bani de la pacienţi pentru serviciile decontate de către CAS Bihor (deţinem reclamaţii în acest sens). Deoarece Casa Naţională de Asigurări de Sănătate solicita situaţia consumului de medicamente, iar în cazul unităţii sanitare manageriată de către dl. Foncea nu ni s-au transmis datele solicitate, a fost nevoie de deplasarea corpului de control al CAS Bihor pentru obţinerea datelor. Ulterior dl. manager Foncea Gheorghe a ieşit public în mass-media  declarând fals că a fost controlat de către CAS Bihor pentru suma de 9 lei.   

S-a vehiculat în mass-media că dl manager Foncea Gheorghe a făcut o ofertă de servicii cu 40% mai ieftină decât preţurile maximale. Înainte de contractarea serviciilor medicale toate spitalele depun în scris cu semnătură oferta de preţ pentru serviciile de spitalizare de zi. Oferta SC Clinica NewMedics SRL nu cuprinde un astfel de discount.


Referitor la comunicatul de presă adresat de către dl. Foncea Gheorghe în calitatea de preşedinte al Comisiei pentru pentru protecţie socială, protecţia copilului, sănătate şi familie din cadrul Consiliului Judeţean Bihor: 

Ca urmare a controalelor CNAS, Curţii de Conturi, hotărârilor instanţelor de judecată care au dat toate câştig de cauză CAS Bihor şi nu dlui manager Foncea Gheorghe, în acest moment acesta se foloseşte şi de statutul de preşedinte al Comisiei pentru pentru protecţie socială, protecţia copilului, sănătate şi familie din cadrul Consiliului Judeţean Bihor pentru a denigra statutul conducerii CAS Bihor şi implicit a instituţiei în faţa furnizorilor de servicii medicale şi a asiguraţilor din judeţul Bihor. 

În perioada imediat următoare se apropie o nouă contractare a serviciilor medicale. Este de înţeles că domnul Foncea Gheorghe, după ce a fost dat afară din sistemul public de sănătate, veniturile dânsului sunt strâns legate de încasările unitatii sanitare private SC Clinica NewMedics SRL. Din acest motiv,  orice preşedinte director-general al CAS Bihor care nu-i va satisface pretenţiile materiale cu impact asupra profitului unitatii private pe care o conduce va deveni ţinta atacurilor sale cu acuzatia “de abuz in functie“.
Referitor la desemnarea reprezentanţilor în comisiile paritare ale CAS Bihor:

CAS Bihor a transmis solicitarea de a desemna membrii în comisia paritară pentru asistenţa medicală spitalicească atât Direcţiei de Sănătate Publică Bihor, colegiilor teritoriale ale medicilor cât şi Consiliului Judeţean Bihor.

Desemnarea membrilor trebuia făcută până în data de 02.06.2014 (începutul procesului de contractare) iar în cazul Consiliului Judeţean Bihor desemnarea reprezentanţilor (titular şi supleant) s-a făcut prin Hotărârea Consiliului Judeţean Bihor nr.129/25.06.2014, iar comunicarea către CAS Bihor s-a realizat prin adresa nr.8958/02.07.2014. 

Data comunicării numelor persoanelor desemnate din partea Consiliului Judeţean Bihor s-a realizat astfel după încheierea procesului de contractare pentru anii 2014-2015 (30 iunie 2014 a fost data la care s-au finalizat contractele prin semnarea acestora). 
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